Losung Nr. 11
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Auf dieser Seite findest du die Lésungen zum Ré&tsel Nr. 11.
Versuche erst die Ratsel selber zu |6sen, bevor du die Losungsseite anschaust. Wenn dir ein Ratsel zu leicht
oder zu schwer ist, dann fange einfach mit einem anderen an,

Euer Jannes.

Schwierigkeitsstufe 1
Ziel: Du sollst + oder — einsetzen, damit die Rechenaufgabe stimmt.

Tipp: z.B.

4 [+ Ja [- [3 [= [5 |
1)

7z - I3 [+ J2 [= J6 |
2)

3 - l2 [+ Jun [= [ |
3)

& - s [+ [z |= [0 |

Schwierigkeitsstufe 2
Ziel: Du sollst + oder — einsetzen, damit die Rechenaufgabe stimmt.

1)
3 [- [2 [+ [8 [- [a [+ [7 [= [13]
2)
la |+ J9 [- [5 [+ [8 |- |6 [= [10]
3)
(2 |+ |3 [- [a4 [+ 1 ]- Jo [= [3 ]
4)
17 [+ [9 |- Jao [+ [8 |- [7 [= [7 ]
5)
(13 [- [7 [+ [3 |- [e [+ [15 [= [18]
7)
4 [+ [8 |- [6 [- [3 [+ [8 [= [11]
8)
5 [+ [8 [+ [9 [- Jo |- [5 [= [s |
9)
(10 [+ [12 |- J18 [+ [25 [- J19 [= [10]
10)

117 |- |15 [+ |12 |- J10 [+ |7 [|= 11|




Schwierigkeitsstufe 3

Ziel:

1) Du sollst + (Addition), - (Subtraktion) oder x (Multiplikation) einsetzen, damit die Rechenaufgabe stimmt.
Beachte dabei Punkt vor Strich Rechnung!!!

(3 [x[2[+[6]-[3[=]s

2)

\3? [x [3 [- [10]x [3 [+ [15[= [30]

(7 [+ 8 [- [1o]+[2 [x [3]= [21]

4)

[10]- [3 [+ Ja1][- [o [x [3 [- [20[=]7]

Viel Spafs beim Rditseln, wiinscht Dir Jannes



